

『高等学校 新地理総合ノート』 訂正のお知らせ

本書におきまして、記載に誤りがございました。次のとおり訂正いたします。
ご迷惑をおかけいたしますこと、謹んでお詫び申し上げます。

2023 年

本体／別冊	該当箇所	原文（誤）	訂正後（正）
本体	p.55 表	表タイトル「世界の主な言語別 話者数」 表中 1 行目 <u> </u> 話者数	表タイトル「世界の主な言語別 <u>母</u> 語話者数」 表中 1 行目 <u>母語</u> 話者数
本体	p.72 「確認」 6 行目	<u>農業</u> や化学肥料	<u>農薬</u> や化学肥料
本体	p.87 5 行目	世界各国は①への <u>取り組み</u> につ いて	<u>1990 年代以降</u> , 世界各国は①への <u>対策</u> について
別冊解答編	p.2	p.32 ㊦の解答 21. <u>2</u>	p.32 ㊦の解答 21. <u>5</u>
教師用解答・ 解説	p.32		

2022 年

本体／別冊	該当箇所	原文（誤）	訂正後（正）
本体	p.48 「確認」 1 行目	中央 <u>アフリカ</u> から北アフリカ	中央 <u>アジア</u> から北アフリカ
別冊解答編	p.1	p.29 解答が抜けていました	p.29 ㊩大陸性気候
別冊解答編	p.1	p.31㊨の解答 <u>樹木</u>	p.31㊨の解答 <u>樹林</u>